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1. Vypoč́ıtejte tok Φ vektorového pole ~F (x, y, z) = (x + z, y + z, x + y) uzavřenou plochou,
tvoř́ıćı povrch tělesa: V = {x2 + y2 ≤ 4, x ≥ 0, y ≥ 0, z ∈ 〈0, xy〉}. (2,5 bodu)

Výsledek: 4

2. Určete práci śıly ~F = (xy, xy, xz) p̊usob́ıćı po povrchu válce o poloměru 1, daným
předpisem x2 + (y−1)2 = 1, z ∈ 〈0, 3〉. Śıla p̊usob́ı po uzavřené trajektorii z počátečńıho
bodu (−1, 1, 0) po plášti válce do bodu (−1, 1, 3), dále nejkratš́ım obloukem po hraně
válce do bodu (0, 2, 3), opět po plášti válce do bodu (0, 2, 0) a po spodńı hraně válce
nejkratš́ım obloukem zpět do výchoźıho bodu. (2,5 bodu)

Výsledek: −9
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3. Nalezněte následuj́ıćı limitu funkce f(x): lim
x→0

cos (x4)− sin (x4)− 1

(sinx− cosx + 1)4
. (2,5 bodu)

Výsledek: −1

4. Napǐste Taylor̊uv polynom 2. stupně funkce f(x, y) =

√
x2

y
− 1 v bodě (2, 2). (2,5 bodu)

Výsledek: 1 + (x− 2)− 1
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(y − 2)− 1
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1Ve výsledćıch př́ıklad̊u s geometrickými nebo fyzikálńımi veličinami nemuśı být uvedeny př́ıslušné jednotky.


